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HWmsa: Hukuta
Bo3spact: 86

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.02.2009 01:02:19

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 02.02.2009 13:14:25

Appec B cetu AnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/75040/answer/75041




YBaxaemnuii Hukuta! Y Bac umeetcs nossimesue ypoBHS [ICA (mpocTtaTcnenupuyeckoro aHTureHa -
MapkKepa Ha 37I0Ka4eCTBeHbIe IIPoliecCH B TpocTaTe). Hopma mo 4 Hr/Mi, T. €. IPEeBHIILIEHNE B 2 pa3a.
9T0 MOXKET TOBOPHUTH O HAIMUKMK PaKa MIPeCcTaTeIbHOM xKee3bl. YTOOH MOATBEPOUTE HATUYKMe 3TOTO
3a00J1eBaHUs, UM OTIPOBEPTHYTh, HEOOXOMMMO BHITIOJIHUTH MYIbTHU(HOKAIBHYIO OUOIICHIO
IIpeAcTaTesIbHOU XKeje3sl nof Y3M-KoHTpoeM. TOJIbKO [OCTIe NONTyYeHUsI pe3yIbTaToB
THUCTOJIOTUYECKOT0 HCCIIeIOBaHMST MOXKHO OyIEeT ONpenensiTh JabHENIIyI0 TaKTUKY. Yiauu!



